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Facultatea de Arhitectură și Urbanism ClujNapoca anunță susținerea 
lucrărilor de diplomă și disertație ale promoției 2024–2025
Facultatea de Arhitectură și Urbanism din cadrul Universității Tehnice din ClujNapoca vă 
invită la sesiunile de susținere a lucrărilor de diplomă și disertație ale proaspeților 
absolvenți ai promoției 2024-2025. Evenimentul vine după celebrarea reușitei 
completării unui nou ciclu integrat de licență și master de 6 ani de către studenții 
generației 2019-2025. Evenimentele se vor desfășura în luna iulie 2025, în incinta 
HUBului UTCN, clădirea fostei „Case de Modă” (str. George Barițiu nr. 4). Clădirea 
recent reamenajată a HUBului este un spațiu de referință în cadrul UTCN pentru 
programele de educație și cercetare și acoperă o gamă largă de configurări spațiale 
adecvate organizării de conferințe, expoziții, workshopuri și laboratoare.

Calendarul general al prezentărilor
• 1-2 iulie 2025: comisia 1 disertații - președinte prof. dr. arh. Virgil Pop, 

directorul Departamentului de Arhitectură, FAU Cluj
• 3-4 iulie 2025: comisia 2 disertații - președinte prof. dr. arh. Dana Vais, 

coordonator al Școlii Doctorale UTCN pentru domeniul Arhitectură
• 15-16 iulie 2025: comisia 1 de diplomă, președinte prof. dr. arh. Șerban 

Țigănaș, decanul Facultății de Arhitectură și Urbanism Cluj
• 17-18 iulie 2025: comisia 2 de diplomă, președinte conf. dr. arh. Vlad 

Rusu, directorul Departamentului de Urbanism, FAU Cluj

Facultatea de Arhitectură și Urbanism ClujNapoca, dezvoltă proiecte și schimburi 
academice în cadrul programului european EUT+, alături de instituții europene de 
prestigiu, din partea cărora salutăm prezența în comisiile de diplomă a dr. arh. Steve 
Larkin din partea Technical University of Dublin și a prof. dipl. ing. arch. Matthias Maier 
de la Hochschule Darmstadt. Salutăm de asemenea prezența în comisii și a 
numeroșilor colegi din țară, conf. dr. arh. Cristian Blidariu, decanul Facultății de 
Arhitectură și Urbanism Timișoara, conf. dr. arh. Raluca Manoliu (UP Timișoara), conf. 
dr. arh. Daniela Negrișanu (UP Timișoara), conf. dr. arh. Celia Ghyka (Universitatea de 
Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” București), conf. dr. arh. Mihai Corneliu Drișcu, 
prodecanul Facultății de Arhitectură „G. M. Cantacuzino Iași”. 

Tematici și direcții de cercetare

Studenții vor prezenta lucrări de disertație și diplome de actualitate, puternic ancorate în 
provocările lumii contemporane, reunite în tematici actuale.

Lucrările de disertație sunt lucrări teoretice ce acoperă atât teme consacrate ale 
disciplinei, cum sunt temele teoriei și istoriei arhitecturii, ale programelor de arhitectură, 



design, materialitate și estetică dar și tematici actuale cum sunt ecologia și 
sustenabilitatea, etică și paradigme emancipatoare, interferențe ale arhitecturii cu 
discipline conexe. Contribuția originală personală a studenților este atinsă prin sinteze 
bibliografice, documentare pe teren, interviuri și experimente aplicate.

Proiectele de diplomă acoperă un paletar programatic larg, de la locuire și funcțiuni 
complementare, servicii și comerț la cultură, educație, industrie și producție agricolă, 
până la administrație, sănătate și asistență socială, sport, wellness și recreere. 
Cercetările programatice se suprapun unor tematizări emergente, cu accent pe 
sustenabilitate și reziliență de regenerare urbană și rurală, reutilizarea clădirilor 
existente, revitalizarea centrelor istorice precum și de design centrat pe comunitate. 

Accesul publicului și al presei

Evenimentele de susținere a examenelor de finalizare a studiilor, atât diplomele cât și 
disertațiile sunt deschise pe toată durata lor publicului de toate vârstele precum și 
presei, care sunt invitați să asiste la acest moment special al viitoarei generații de 
arhitecți, în care ne punem speranțele că va contribui la dezvoltarea sustenabilă atât a 
Clujului cât și oriunde își vor exercita profesia.

Cuvântul decanului Facultății de Arhitectură și Urbanism Cluj-Napoca, prof. dr. 
arh. Șerban Țigănaș:

“Susținerea proiectelor de diplomă și a disertațiilor este încununarea muncii de formare 
universitară și pasul pentru obținerea titlului profesional de arhitect. Pentru noi toți este 
în fiecare an o adevărată radiografie a generației care se lansează în viitor. Este un 
eveniment public cu înaltă ținută intelectuală, cu spectaculozitatea scrutării creative a 
viitorului pornită din prezent. Vă invităm să susțineți candidații cu prezența voastră, cu 
aplauzele voastre indiferent dacă sunteți apropiați, rude, prieteni, colegi sau studenți din 
ani mai mici, care veți ajunge mai târziu într-un  moment similar! Succes tuturor 
absolvenților!”


